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두벡터가서로수직이면그내적값이 이됨을이용하면
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문제상황이 나타내는상황을기하학적으로 해석하면

                                   왼쪽의그림과같은 상황에서′ 를만족하는

                                   직선 위의점 ′이 ′⊥를만족한다고

                                   볼 수있습니다를지나는 직선 의법선과

                                   직선 의 교점이 곧 ′이 됩니다이때△과     

                                   △′는닮음이므로그 닮음비는
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

문제조건에서    이고  입니다

   로 치환하면

   에서     을 얻습니다

    인경우

         이며무연근은없습니다

    인경우

              인데  은무연근이므로

제외해줍니다따라서 모든실근의합은     입니다



이차함수의 대칭성을고려하면  을 만족하는실수 는 과  임을바로 알수

있습니다이후의풀이는 과같습니다
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부분적분을 하기에는주어진정보가 너무부족하니    
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치환적분으로답을 구합시다
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치환적분으로는적분구간을    에서 씩밖에 옮길수없으니적분구간을나눠서조절하면
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위풀이에서 


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